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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DO 2º ANO DA 16ª LEGISLATURA (2025-2028)

 Realizada em 25 de fevereiro de 2026, às 19h00.

PRESIDENTE: Josefa Maria Marques Santos
1º SECRETÁRIO: Wladimir Panelli
2º SECRETÁRIO: José Carlos Dantas de Menezes

Às dezenove horas do dia vinte e cinco de fevereiro 
de dois mil e vinte e seis,  antes de iniciar os trabalhos, registrou-se, via 
terminal, a presença dos seguintes Vereadores: ANDERSON CARDOSO DA 
SILVA; CARLOS ALBERTO ALBINO JUNIOR; ÍTALO VIEIRA SANT’ANA 
MEIRA;  JOSÉ  CARLOS  DANTAS  DE  MENEZES;  JOSEFA  MARIA 
MARQUES  SANTOS;  JOSEMAR  SOARES  VICENTE;  MICAEL 
FERNANDO  DOS  SANTOS;  NELSON  FIORE  JUNIOR;  RENATA 
FERREIRA LIMA e WLADIMIR PANELLI..

Sob  a  proteção  do  nosso  Senhor  Jesus  Cristo  e 
havendo número regimental, a Senhora Presidente declarou aberta a sessão 
e convidou o Vereador Ítalo Vieira Sant’ana Meira, para fazer a leitura de um 
trecho da Bíblia Sagrada. 

Na  sequência,  conforme  artigo  31  do  Regimento 
Interno, a Senhora Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 
Leitura das demais matérias inscritas para o Expediente:

1) Balancete  da  Câmara  Municipal  de  Caieiras  relativo  ao  mês  de 
janeiro  de  2026.  A  Senhora  Presidente  encaminhou  o  referido 
balancete à Secretaria, ficando à disposição para consulta pública e dos 
Senhores Vereadores.

2) Projeto  de  Lei  Complementar  nº  001/2026,  de  autoria  do  Prefeito 
Municipal Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “O REAJUSTE 
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DO PISO DOS PROFESSORES DO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS E 
DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.” O  Vereador  Josemar  Soares 
Vicente, Lagoinha Josi, Relator da Comissão de ‘Justiça e Redação’, 
requereu  REGIME  DE  URGÊNCIA ESPECIAL  da  Comissão  de 
‘Justiça e Redação’. Sendo o pedido de urgência regimental, a Senhora 
Presidente  solicitou  que  os  Vereadores  registrassem  o  voto  no 
terminal. O pedido foi aprovado, via terminal, pela unanimidade dos 
Senhores Vereadores. Referido projeto foi inserido na Ordem do Dia.

3) Projeto de Lei nº 006/2026, de autoria do Vereador Wladimir Panelli, 
Doutor  Panelli,  que  dispõe  sobre:  “VEDA  A  DESTINAÇÃO  DE 
QUALQUER  PARTE  DA  VIA  PÚBLICA  PARA  FINS  DE 
ESTACIONAMENTO  PRIVATIVO  OU  EXCLUSIVO  DE 
VEÍCULOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi 
encaminhado às Comissões para parecer.

4) Projeto de Lei nº 007/2026,  de autoria do Vereador Josemar Soares 
Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “INSTITUI, NO ÂMBITO 
DO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS, O PROJETO DE PREVENÇÃO DA 
VIOLÊNCIA DOMÉSTICA COM A ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA 
FAMÍLIA  (ESF),  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.” Referido 
projeto foi encaminhado às Comissões para parecer.

5) Projeto de Lei nº 008/2026,  de autoria do Vereador Josemar Soares 
Vicente,  Lagoinha  Josi,  que  dispõe  sobre:  “ESTENDE  A 
DENOMINAÇÃO  À  RUA  QUE  ESPECIFICA,  E  DÁ  OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões 
para parecer.

6) Projeto de Lei nº 009/2026,  de autoria do Vereador Josemar Soares 
Vicente,  Lagoinha  Josi,  que  dispõe  sobre:  “INSTITUI  NO 
MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O “DIA MUNICIPAL DA PAZ NO 
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TRÂNSITO”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto 
foi encaminhado às Comissões para parecer.

Em seguida, encaminhou as Indicações de números 
134/2026 a  200/2026, de autoria dos Senhores Vereadores, à Secretaria de 
Assuntos  Legislativos,  para  as  devidas  providências,  dispensando-se  a 
leitura. 

Ato contínuo, a Senhora Presidente encaminhou as 
moções para leitura e aprovação no Plenário. 

7) Moção nº 004/2026, de autoria do Vereador Wladimir Panelli, 
Doutor Panelli. Ao Segundo Secretário, para leitura. Colocada a moção 
em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Wladimir Panelli, 
Dr. Panelli, e José Carlos Dantas de Menezes, Alemão da Barroca. Não 
havendo  mais  quem  quisesse  discutir,  a  moção  foi  colocada  em 
votação,  sendo  aprovada,  via  terminal,  pela  unanimidade  dos 
vereadores presentes.

8) Moção nº 005/2026,  de autoria da Vereadora Josefa Maria 
Marques  Santos,  Zefinha.  Ao  Primeiro  Secretário,  para  leitura. 
Colocada a moção em discussão, não havendo quem quisesse discutir, 
a moção foi colocada em votação, sendo aprovada, via terminal, pela 
unanimidade dos vereadores presentes.

9) Moção nº 006/2026, de autoria dos Vereadores Nelson Fiore 
Junior,  Nelsinho  Fiore;  Anderson  Cardoso  da  Silva,  Birruga;  José 
Carlos  Dantas  de  Menezes,  Alemão  da  Barroca;  Josemar  Soares 
Vicente,  Lagoinha  Josi;  e  Wladimir  Panelli,  Doutor  Panelli.  Ao 
Segundo Secretário, para leitura. Colocada a moção em discussão, fez 
uso da palavra os Vereadores Josemar Soares Vicente, Lagoinha Josi. 
Não havendo mais quem quisesse discutir, a moção foi colocada em 
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votação,  sendo  aprovada,  via  terminal,  pela  unanimidade  dos 
vereadores presentes.

10) Moção nº 006/2026, de autoria dos Vereadores Carlos Alberto 
Albino Junior, Juninho; Josefa Maria Marques Santos, Zefinha; Micael 
Fernando dos Santos; e Renata Ferreira Lima. Ao Primeiro Secretário, 
para  leitura.  Colocada a  moção em discussão,  não havendo quem 
quisesse discutir, a moção foi colocada em votação, sendo aprovada, 
via terminal, pela unanimidade dos vereadores presentes.

Não  havendo  mais  matérias  inscritas  para  o 
Expediente,  a  Senhora  Presidente  ofereceu  a  palavra  aos  Senhores 
Vereadores para o Tema Livre, em ordem alfabética, pelo tempo regimental 
de  dez  minutos,  com apartes,  solicitando ao  1º  Secretário  que  fizesse  a 
chamada. 

Fizeram  uso  da  palavra  no  Tema  Livre  os 
Vereadores:  Carlos Alberto Albino Junior,  Juninho;  Ítalo Vieira Sant’ana 
Meira,  Ítalo  Eudes  Filho;  Josemar  Soares  Vicente,  Lagoinha  Josi;  Micael 
Fernando dos Santos, e Wladimir Panelli, Dr. Panelli.

Encerrado o Tema Livre, iniciou-se a Ordem do Dia, 
para apreciação das seguintes matérias:

1) Projeto  de  Lei  Complementar  nº  001/2026,  de  autoria  do  Prefeito 
Municipal Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “O REAJUSTE 
DO PISO DOS PROFESSORES DO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Em razão do regime de urgência, o 
Senhor Presidente solicitou o parecer verbal da Comissão de ‘Justiça e 
Redação’ e ‘Finanças e Orçamento’. Com o parecer favorável, o Projeto 
de Lei  foi  colocado em discussão.  Fez  uso da palavra  o  Vereador 
Wladimir Panelli, Doutor Panelli. Não havendo mais quem quisesse 
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fazer uso da palavra, o Projeto de Lei Complementar foi colocado em 
primeiro turno de votação, sendo aprovado pela unanimidade dos 
Senhores Vereadores presentes;

Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, e 
conforme Precedente Regimental 001/2025, a Senhora Presidente informou 
que os Vereadores interessados para fazer uso da palavra para a Explicação 
Pessoal deveriam realizar a inscrição no livro no presente momento. Na 
sequência ofereceu a palavra aos Senhores Vereadores, conforme inscrição 
em  livro  próprio,  pelo  tempo  regimental  de  dez  minutos  sem  apartes. 
Fizeram uso da palavra os vereadores: Renata Ferreira Lima.

Não havendo mais inscritos e nada mais a ser tratado, 
A Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os Senhores 
Vereadores para a 1ª Sessão Extraordinária do 2º ano da 16ª Legislatura, a ser 
realizada na sequência,  respeitado o intervalo regimental de 15 (quinze) 
minutos Em seguida, a Senhora Presidente declarou encerrada a Sessão, 
determinando  a  mim,  Dra.  Priscila  Mazieiro,  Secretária  de  Assuntos 
Legislativos,  que  lavrasse  a  competente  ata,  a  ser  subscrita  pelos 
componentes da Mesa.

Caieiras, data supra.

JOSEFA MARIA MARQUES SANTOS
Presidente da Câmara Municipal de Caieiras

WLADIMIR PANELLI
1º Secretário

JOSÉ CARLOS DANTAS DE 
MENEZES

2º Secretário


